

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 14.03.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005700089

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Bilfinger Industrial Services Schweiz AG, Zofingen

Bilfinger Industrial Services Schweiz AG (Bilfinger Industrial Services Suisse SA) (Bilfinger Industrial Services Svizzera SA) Untere Brühlstrasse 4 4800 Zofingen

Bilfinger Industrial Services Schweiz AG, in Zofingen, CHE-112.400.950, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 241 vom 12.12.2022, Publ. 1005626210). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Jaques, Philippe Nicolas Candide, von Zollikon, in Zürich, Mitglied des Verwaltungsrates, Direktor, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 4024 vom 09.03.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 241, Datum: 12.12.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Aargau